
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no AUDITÓRIO DA PREFEITURA, do município, GUATAMBÚ, Estado SC, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ONEIDE LAZZARIN representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ARIEL PEREIRA DOS SANTOS - POLÍCIA MILITAR
JANICE ZEZAK SOMACAL - PREFEITURA MUNICIPAL
JEAN GUSTAVO CORA - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSEMARIO GIACHINI - PREFEITURA MUNICIPAL
MARCOS MIGUÉL FRANZ - PREFEITURA MUNICIPAL
NELSON JOSÉ PIVA - POLÍCIA CIVIL
VALDIR ADOLFO - PREFEITURA
VALDIR SCHMIDT - PREFEITURA MUNICIPAL
VERA MARIA ZANDAVALLI - PREFEITURA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município GUATAMBÚ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 ACM, ACS E 3 NOVOS CONVIDADOS

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Foi explicada na 2ª reunião e não tinha folder para distribuir. 

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Foi explicada na 2ª reunião e não teve alteraçãos. 

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
O ASSESSOR GRAVOU ENTREVISTA PARA DIVULGAR NA RÁDIO 3 VEZES AO DIA. EDITAL EM A4 PAR DIST. NOS LOCAIS DE GRANDE
CIRCULAÇÃO DE PESSOAS.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A sala para o Posto de coleta foi cedida pela Delegacia de Polícia, mas o IBGE deverá dar as instalaçãoes de fone, internet e eletricidade nas tomadas.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O mobiliário a Delegacia cederá (mesas e cadeiras)o IBGE deverá entregar ao Posto os seguintes materiasi: Papel higiênico, papel toalha, tesoura,
grampeador, vassoura, pano de chão, porta sabonete líquido, detergente, toalha de prato, gás, copos descartáveis para água e para café, porta toalha de



papel, capacho, etc...
O Sr. Piva, Agente de Pilícia, enviará por e-mail relação com quantidades para o IBGE atuar nestes 8 meses.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Como será realizada e por quem será realizada e em que período.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Eu mandarei Spot para a rádio no auxílio a divulgação.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Todos estavam presentes.

Participantes do IBGE: 
ACM - JOCIE MATTE
ACS - LENTRÍCIA SCHUARTZ

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


